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R E Q U E R I M E N T O Nº. 60

SESSÃO ORDINÁRIA DE 19/2/2024

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Esta vereadora foi procurada por moradores da Vila São Luiz e 
Vila Aparecida, que solicitaram uma ligação entre os bairros, através das Ruas 
Capitão Ariovaldo Correa Pinto e Rua dos Costas.

Atualmente, o único acesso ao bairro Vila São Luiz se dá através da 
Rua Francisco Caricati, que possui intenso tráfego de veículos em ambos os 
sentidos da via, a rua também faz parte do itinerário do transporte coletivo na 
região, tornando-a muito perigosa para a passagem de pedestres. Assim, uma 
das principais preocupações dos moradores da localidade é justamente a 
respeito da segurança na passagem dos pedestres. 

Outro ponto a ser destacado é que a Rua Francisco Caricati possui 
passeio público estreito e irregular e, por ser uma via em declive, a calçada 
possui degraus que impossibilita a passagem de pessoas com mobilidade 
reduzida e de cadeirantes. Além disso, com a largura do passeio público 
reduzida, muitos fazem o trajeto pelo leito carroçável da via, colocando em 
risco a segurança, tendo em vista o alto movimento de veículos, já citado 
acima.

Outra preocupação desta parlamentar é quanto a creche que foi 
entregue na região, e atende 300 crianças e, desse modo, o fluxo de pedestres 
aumentou consideravelmente.

Ao longo dos anos, esta Casa de Leis já aprovou em sessões 
ordinárias diversos pedidos para a realização de obra de abertura de uma 
passarela para pedestres entre a Rua Capitão Ariovaldo Correa Pinto e Rua 
dos Costas, equipamento que beneficiaria inúmeros moradores da localidade e 
obteve como resposta que referida solicitação foi encaminhada Setor de 
Engenharia para avaliação e estudo orçamentário. 

Razão pela qual, REQUEREMOS depois de cumpridas as 
formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo 
Prefeito, MARIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA e ao Secretário de 
Infraestrutura RODRIGO COLAUTO TABORDA, solicitando, nos termos da Lei 
Orgânica do município, informar sobre o andamento do projeto de construção 
de uma passarela para pedestres entre os bairros Vila São Luiz e Vila 
Aparecida, através das Ruas Capitão Ariovaldo Correa Pinto e Rua dos Costas, 
melhorando assim o fluxo e proporcionando maior segurança.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 19 de fevereiro de 2024.

Vereadora Autora ALESSANDRA LUCCHESI
PSDB
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 19 de fevereiro de 2024

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=AC6YKTVGJJ1F4D3U, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: AC6Y-KTVG-JJ1F-4D3U
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